



По результатам Всероссийского совещания с органами государственной власти субъектов Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, прошедшего 16 января 2014 г. в Москве, проведено расширенное региональное совещание с участием Членов Совета по вопросам охраны, воспроизводства и регулирования использования охотничьих ресурсов на территории Омской области и охотпользователей.

Участниками совещания рассмотрены вопросы о проведении специальных мероприятий по мониторингу, регулированию численности и снижению миграционной активности диких кабанов в целях предупреждения распространения и ликвидации вируса африканской чумы свиней (АЧС). Кроме того, рассмотрен вопрос о проведении зимнего маршрутного учёта охотничьих ресурсов в 2014 году.

В соответствии с требованиями новой методики проведения зимнего маршрутного учета охотничьих ресурсов егерям разрешено использовать современные снегоходы, чтобы посчитать сколько диких животных обитает в охотничьих угодьях. Теперь лесничим не придётся преодолевать пешком многокилометровые маршруты, считать следы можно прямо с колес, используя навигационные системы.

С целью учета диких зверей и птиц в Омской области будет обследовано более 20 тыс. км, это 1356 маршрутов.

По результатам проведения данной работы проводится государственная экологическая экспертиза, готовится отчет о результатах обработки материалов зимнего маршрутного учета охотничьих животных Омской области. На основе данного отчета готовится проект лимитов добычи охотничьих ресурсов, утверждаемый Губернатором Омской области по согласованию с Минприроды России. В соответствии с утвержденными лимитами добычи определяется выдача разрешений на добычу охотничьих видов животных на предстоящие сезоны охоты.

[Источник: Минприроды и экологии](#)